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ATA 012/2009

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da Sessão Legislativa da Terceira Legislatura realizada no dia três de
juúo de dois mil e nove, as 09:00 horas da manhã, tendo por local o recinto
da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença dos vereadores,
Sro. Marcelo Rodrigues Azeredo - Presidente, Orlando Francisco Beraldo
- 1o Secretario, Fioravante Dellai -2o Secretario. e os demais vereadores: Jair
Néri dos Santos Filho, Marcos César Sche Ubiratã Teodoro Fróis, Ari
Maraiho, João Teodoro Filho e estando teaVice-Presidente
Vereadora Raquel Pontes Guimarães.

deu-se em nome de Deus.
NTE: Depois de cumprimentar a

ero legal de
vereadores lnlclo PBQUENO
EXPEDIE todos os , o presidente
solicitou a com são de todos, pois a ata de n 9 da sessâo

ordinária do 009 nâo foi possível ser redi tempo hábil, e

que será ap próxima sessão ordinária, Dando Passou se

para a ORDEM DIA, na qual o senhor presr solicitou do senhor
secretário fazer a leitura da Mensagem e do Projeto de lementar no

003/2009 que "lntroduz alterações no anexo único ei n" 018/2009 que

LOA e da outras"Dispõe sobre inclusão de projeto no PPA, LDO
providencias" após leitura foi colocado em discussão e manifestações foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade, dando continuidade passou

- se a PALAVRA LryRE e fez uso da palavra o Vereador João Teodoro

Filho, Fioravante Dellai, Marcos César Scherer, e o senhor Presidente

vereador Marcelo Rodrigues Azeredo, dando continuidade o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária será

no dia 15 de junho do corrente ano a partir das 19:00 horas e encerrou a

sessão. Desta para constar, eu, Orlando Francisco Beraldo, I o secretário, lavrei

a presente ata, que, de acordo com o Regimento Intemo será considerada

aprovada e ass pelos demais vereadores.
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LEGISiI-ANDO COIVI A,E POIÜSABILIDADE.
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